# **THANKO**

## News Release

## 『サンコー 日本毛織株式会社グループ入り』

#### <概要>

この度、サンコー株式会社は、本日 2022 年 11 月 30 日付で大阪市に本社を置く、毛織物製造大手で 東証プライム市場上場企業、日本毛織株式会社(以下、「ニッケ」)のグループに加わることになりま した。

2003年(平成15年)の設立以来、「面白くて役に立つ商品を社会に提供する」をミッションとし、「今までにない新しい価値を生み出す」をビジョンとする企業理念を掲げ、家電を中心とする各種アイデア商品を生み出し、サンコーブランドを確立してきたと自負しております。

今般、ニッケグループ入りの決断に際し、ニッケ経営陣と具体的なシナジー、グループ入りの意義について何度も面談の機会を持ちました。その結果、以下の3点において、当社の今後の成長に大きく資するものであるとの確信を得て、今回の決定を下しました。

- (1) ニッケは衣料繊維事業を祖業としているものの、産業機材事業、人とみらい開発 事業、生活流通事業の4つの事業部門それぞれが本業と位置付けられている。当 社が属する生活流通事業部では、E コマース事業に強みを持ち事業を展開してい ることから、新規顧客や新たな事業の開拓が可能なこと
- (2) 当社が長年培ってきた面白くて役に立つオリジナル商品の企画力や製造力、マーケティングカ、デザイン力などの知識、経験がニッケグループの中で高く評価され、 生活流通事業部門の中核を担えること
- (3) ニッケには、60社を超えるグループ企業があり、新たに迎えたグループ企業に対して透明性の高い経営体制の構築、組織運営の導入の支援について豊富な経験があるとこと

本日より当社はニッケグループに入り、経営体制も新たになりますが、ニッケグループとは、事業の主役は我々であること、社員の成長と幸せの追求を最優先に目指すことを約束しています。長年培ってきた我々の知識、経験を活かすことで、より一層高いレベルで業務を遂行できる新しいチャンスであると捉え、引き続き皆さまとともに業務に邁進していきたいと思います。

### <新経営体制>

役 職 名			氏 名
代表取締役社長	山光	博康	
取締役副社長	尾張	崇	(株式会社 AQUA 取締役副社長)
取締役(非常勤)	藤井	裕士	(ニッケ執行役員生活流通事業部長)
監査役(非常勤)	平野	篤司	(ニッケ生活流通事業部管理部長)
執行役員	荒井	太智	(商品調達部・商品企画部を中心とした全体を管掌)
執行役員	山口	圭	(経理部門を中心とした全体を管掌)
執行役員	萩澤	茂雄	(総務部・サポート部)
執行役員	森口	拓郎	(営業部)
執行役員	山岸	裕介	(商品企画部)
執行役員	坮	晋介	(広報部)

以 上

### ■会社概要

会社名 サンコー株式会社

資本金 3800 万円

設立 2003年6月26日

所在地 〒101-0021 東京千代田区外神田 3-14-8 新末広ビル B 3F

主な事業内容 家電・コンピュータ周辺機器の輸出入・開発・販売業務

コーポレートサイト : <a href="https://www.thanko.co.jp/">https://www.thanko.co.jp/</a> 直営オンラインショップ : <a href="https://www.thanko.jp">https://www.thanko.jp</a>

## ■本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

サンコー株式会社 広報部 **TEL 03-3526-4323 FAX 03-3526-4322 Email <u>pr@thanko.jp</u>** ※本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告無しに変更されることがます。